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U jednom odeǉeǌu ima 30 uqenika. Na takmiqeǌu iz matematike uq-1.
estvuje ǌih 24, na takmiqeǌu iz fizike 22 i na takmiqeǌu iz infor-
matike 20 uqenika. Dokazati da bar 6 uqenika uqestvuje na sva tri
takmiqeǌa.

Data je funkcija f : R → R. Za svako x ∈ R, x ̸= 0, x ̸= 1 va�i2.

f

(
x

x− 1

)
− 2f

(
x− 1

x

)
= 2002x.

Izraqunati f(2).

Ako je n neparan ceo broj, dokazati da je n(n2002 − 1) deǉivo sa 24.3.

Koliko ima parova trocifrenih brojeva qiji je proizvod napisan samo4.
ciframa 3?

Na rukometnom turniru, svaka ekipa je odigrala po jednu utakmicu sa5.
svakom od preostalih ekipa. Za pobedu se dobijaju 2 poena, za poraz
0, a za nerexen rezultat svaka ekipa dobija po 1 poen. Tri najboǉe
plasirane ekipe imale su 7, 5 i 3 poena. Koliko je na turniru uqestvo-
valo ekipa i koliko je poena imala posledǌeplasirana od ǌih? (Ako
dve ekipe imaju jednak broj poena, mesto se odre�uje na osnovu razlike
broja datih i primǉenih golova.)

Vreme za rad 180 minuta.


